ZIEGLERI

Montageanleitung
Einkreiselschwader

TWIN 470-DH

o £42 277
= “\_______.4.'_‘?'1’:-——--’
N [ ArH T

@y ( (¥ "P tHl

¢) bf

1
y 4 /
|

|
i

ZIEGLER Landtechnik GmbH - Salzgitter Stralle 24 « 38275 Haverlah



Montage

Das Geriat ist nur von einer autorisierten Fachwerkstatt zu montieren.

Maximale Anzugsmomente flir Sechskant-

schrauben mit metrischem I50-Regelgewinde
gl Anzugsmomente M in Nm Fur einen korrekten Sitz von Schrauben und Muttern ist es
i 56 ¢ 68 | 88 | 108} 129 | erforderlich, diesehinreichendfestanzuziehen, DasAnziehen

sollte mit einem Drehmomertschllssel erfolgen. Das

M 5 281 5 6 | 851 10 )
M 6 47 | g5 | 10 | 14 | 17 | erforderliche Schraubenanzugsmoment sollte der Tabelle
M 8 12 ] 2 25 1 35 1 41 enthommen werden.

M 10 23 {41 | 49 1 69 | 8 | Beispiel: Eine Schraube M 8 der Festigkeitsklasse 8.8 muB

M 12 4 | 72 86 | 120 | 145 o =
i 1a 2 | ogie | 53k | toe | a2mm mit einem Anzugsmomentven 25 Nm=2,5 mkg angezogen

M 18 100 | 189 | 210 | 205 | 355 | werden. Die Festigkeit ist aut dem Schraubenkopf ange-

M 18 135 | 245 280 | 405 : 485 geben.
M 20 190 | 345 410 | 580 ; €90

M22 | 260 | 465 | 550 | 780 | 930 : . ,
e %30 | 200 | 710 | 1000 | 1200 | 2ur Sicherheitsind alle Schrauben und Muttern nach einer

M 27 500 890 | 10501 1500 | 1800 Batriebszeit von ca. 2 Stunden nachzuziehen.
M 30 670 | 1200 | 1450 | 2000 | 2400

Die Montage und Montagefolge ist genau einzuhalten, um ein menschiiches Fehl-
verhalten auszuschlieBen.

Die Montage soll auf ebenem und festem Boden durchgefGhrt werden.

Wird das Gerat wahrend der Montage angehoben, so ist dieses unbedingt gegen ein
unbeabsichtigtes Absinken zui sichern,

Das Gerat nur an den angegebenen Kranungspunkten kranen.

. Abb. 1

910306a 2 ZIEGLERI



Montage Dreipunktbock mit Zwischentrager

Angefangen wird bei der Montage des Schwaders mit der Verbindung Dreipunktbock/Zwischentrager.
Hierbei wird der Verbindungsbolzen von unten eingeschlagen.

Montage der Zinkenarme

Achtung! Die Montage der Zinkenarme effolgt bei angehobener Maschine. Der
Schwader ist hierbei unbedingt abzustttzen und zu sichern.

Montagehinweis:

Vor der Montage der Zinkenarme sind die Fihrungs-
nebei auf die Zinkenarme zu schieben. Dann sind die
Fuhrungshebel einmal auf den Zinkenachsen zu dre-
hen. Dadurch werden fertigungsbedingte Riefen und
Grate geglattet und die Fihrungshebel sind unter der
Lagerglocke leichter zu montieren.

Zunéchst eine Stltzscheibe SS 45/65 x 3 (Abb. 2, Pos.
A) auf einen Zinkenarm schieben und dann diesen in
eine der Einsteck6ffnungen am Kreisel stecken (noch
nicht bis zum Anschlag). Dann den Fihrungshebel
unter dem Kreisel so einsetzen, daB die Laufroile in
der Kurvenbahn lauft. Eine weitere Stiitzscheibe (Abb.
2, Pos. D) wiederum auf den Zinkenarm schieben. Jetzt
den Zinkenarm weiter in die Buchse des Flihrungs-
hebels bis zum Anschlag durchschieben und Spann-
stifte einschlagen (Abb. 2). Mit den weiteren Zinken-
armen wird ebenso verfahren.

Vor Inbetriebnahme und wahrend der Einsatzzeit sind die Schmiernippel der Zinkenarmlager so abzu-
schmieren, daB das Fett an beiden Seiten austritt.

Die luftbereiften Laufrader sind auf richtigen Luftdruck von 1,5 bar hin zu Uberprafen.

Umbau des Quadro-Fahrwerkes

Die bereits aufgesteckten

Achsen des Quadro-Fahr- N . (6! 15
werkes miissen nach Abb. &) K @ T ;
3 unbedingt ummontiert “ﬂp\\,ﬂJ N |
werden (sonst Bruch- R \ \_@) TWIN 470-DH
gefahr). @ .
F = Fahrtrichtun Y )

9 L\ Abb.3 )

9103062 3 ziecLerl



)

C
..-

Abb. 4
Montage der Schutzvorichtungen

Schwadtuchtrager mit Schiene (Abb. 4 und 5, Pos. B und C) und Tragrohr (Abb. 4 und 5, Pos. D) montie-
ren.

Pos. S = Sechskantschraube M 12 x 80 mit je 2 Sperrkantscheiben 12/27 x 1,8 und Sechskantmutter M 12
Pos. T =Sechskantschraube M 12 x 35, Sperrkantscheibe 12 /27 x 1,8 und Sechskantmutter M 12

Die Anbringung der Schutzbligel erfolgt nach Abb. 4, 5 und 6, Pos. E

Pos. Q = Sechskantschraube M 10 x 60 mit je 2 Sperrkantscheiben 10/27 x 2,5 und Sechskantmutter M 10
Pos. R = Sechskantschraube M 10 x 35 mit einer Sperrkantscheibe 10/27 x 2,5 und Sechskantmutter M 10
Pos. U = Sechskantschraube M 10 x 45 mit einer Sperrkantscheibe 10/27 x 2,5 und Sechskantmutter M 10

Pos. Z =Sechskantschraube M 10 x 55 mit einer Scheibe 10,5 x 28 x 2,
je 2 Pakete a 4 Tellerfedern 10,2/20 x 1,1 und Sechskantmutter M 10

| 12000-1387 | \;é-_—,
J

=

=y
=

K [*150 ]

&—=Q,

910306a 4

ZIEGLERI



Das Anschrauben der Warntafel ist auf Abb. 6 zu ersehen.

Die rot/weiBen Linien der Warntafel milssen in Transportsteliung (Gerat hochgeschwenkt und Warnta-
fel zur Gerate-Innenseite eingeklappt) nach links unten zeigen (Abb. 6, Pos. L).

Pos. H = Sechskantschraube M 6 x 16, je 1 Scheibe 6,4 /18 x 1,6 und Sechskantmutter M 6
Pos. | = Blattfedersiecker mit Seil an Schutzbiigel befestigen.
Montage Zugseil

Das Zugseil wird mt einer Ringschelle am Hebel befestigt. Am anderen Ende des Zugseiles wird mit
einer weiteren Schelle eing Schlaufe gebiidet (Abb. 4, Pos K).

Zinkenschutz

Zinkenschutz wird beim Transport und Abstellen des Gerétes bendtigt (siehe Betriebsanleitung).

910306a 5 ZIEGLERI



Montage der Schwadformer
(falls nicht vermontiert)

-
Stabilitétsstltzen (Abb. 7, Pos. N) in das Schwadtuch hineinstecken.

Abb. 7/

Winkel an die Schwadtuchtréger schrauben (Abb. 7, Pos. N und O).
Mit Winkelschiene, Gegenschiene und Schrauben das Schwadtuch montieren.

Dabei miissen die Stabilitatsstiizen aus Blech (Abb. 7, Pos. N) nach auBen zeigen.

Pos. F = Sechskantschraube M 8 x 30 mit Federring 8 und Sechskantmutter M 8.
Pos.G = Fachrundschraube M 8 x 25 mit Federring 8 und Sechskantmutter M: 8.
Pos. H = Flachrundschraube M 8 x 20 mit Scheibe 8,4/24 x 2, Federrring 8 und Sechskantmutter M 8

Der Hydraulikzylinder wird nach Abb. 4 und Abb. 7, Pos. A angebracht
Pos. K = Sechskantschraube M 12 x 30 mit Sechskantmutter M 12
Pos. L Sechskantschraube M 10 x 80 mit Sechskantmutter M 10

Die Hydraulikschlauche werden mit 3 Schellen am Schwader befestigt. Mit den Kabelbindern werden
die Hydraulikschlduche zusammengebunden.,

Der Schwadformer ist in der H&he (Abb. 7, Pos. C) sowie nach vorne oder hinten (Abb. 7, Pos. D)
verstellbar.

Es wird empfohlen, das Schwadtuch nicht zu tief zum Boden einzustellen, um einen frihzeitigen
VerschlelB der Schwadtuchunterkante zu verhindern.

910306a 6 ziecLer]



Mantage der Gelenkwelle

Bei Traktoren mit Zapfwellenbremse ist eine Gelenkwelie mit Freilauf erforderlich. Diese Gelenkewelle
kann im Werk angefordert werden,

Vor dem ersten Einsatz ist die Lange der Gelenkwelle zu Gberpriifen und gegebenen-
falls zu kitrzen. Gerade bei Kurvenfahrt und beim Ausheben mit der Traktorhydraulik
schiebt sich die Gelenkwelle so weit ineinander, daB eine zu lange Gelenkwelle Sché-
den verursacht

Das Anpassen der Gelenkwelle darf nur in Arbeitsposition erfolgen,
Auf die Gelenkwelle achten, wenn der Rotorschwader in Transporistellung gedreht
wird.

Die Gelenkwelle darf weder " auf Block" voreinander sitzen, noch darf sie zu kurz sein: Die Metalirchre
der Gelenkwelle missen mindestens 400 mm ineinanderfassen.

ACHTUNG! Sonst besteht Bruchgefahr der Gelenkwelle,

MaBnahmen zum Kirzen der Gelenkwelle sind in der mitgelieferten Gelenkwellen-Betriebsanleitung
beschrieben.

Zum Kirzen einer Gelenkwelle sind die Schieberohre und Schutzrohre mit einer Eisensége abzusagen.
Trennschleifer oder dergleichen wiirden wegen der auftretenden Hitzeeinwirkung die Schieberohre
beschadigen. Nach dem Kirzungsvorgang sind der Trenngrad und die Spane griindlich zu entfernen.

Schmierung: Nach dem Klrzen der Gelenkwelie und wihrend der Einsatzzeit ist das atBere Schicher-
ohr regelmaBig von innen einzufetten.

Zum Schutz gegen Unfélle missen die AuBenschutzrohre der Gelenkwelle unbedingt durch Ketten am
Gestel} befestigt werden,

in der Betriebsanleitung flir die Gelenkwelle gibt der Hersteller wichtige Hinweise und Tips zum Ge-
brauch der Gelenkwelle.





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


